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#UGOSTITELJSKIM OBJEKTIMA ODOBRENO PRODUŽENJE RADNOG VREMENA ZA

VRIJEME MANIFESTACIJE PULA MUSIC WEEK DO 4 SATA#

Organizatori Secret Project Pula Music Week-a današnjim su se slanjem dopisa prema

predstavnicima medija diljem Istre obratili svim građanima grada Pule, ali i Istre ističući važne

informacije vezano uz događanje koje će biti održano u Puli u periodu od 30. lipnja do 6. srpnja.

Dopis u cjelosti objavljujemo u nastavku teksta.

Poštovani građani i građanke grada Pule i istarskog poluotoka,

u prvom redu u ime cjelokupne organizacije Pula Music Week-a želimo zahvaliti na

susretljivosti, razumijevanju i prikazanoj želji da zajednički uz Vašu svesrdnu pomoć i

odobravanje u grad Pulu i na istarski poluotok dovedemo i organiziramo događanje koje će

donijeti širok spektar pozitivnih aspekata za cjelokupnu zajednicu. Pula Music Week bi u

narednim danima u grad Pulu trebala dovesti desetine tisuća posjetitelja iz cijele Hrvatske, ali i

svijeta.

Riječ je o događanju koje će imati svoje pozitivne učinke ne samo na proračun Grada Pule već i

na cjelokupnu ekonomsku sliku i prihode regionalnog gospodarstva na svim razinama. Sigurni

smo da od Pula Music Week-a svi stanovnici mogu očekivati lijepe stvari po grad Pulu i njegov

prosperitet u ovoj i narednim godinama.

Usprkos otegotnim okolnostima na globalnoj razini uzrokovanih pandemijom i ostalim

geopolitičkim događanjima, potrudili smo se u Pulu dovesti međunarodno iznimno jaka imena

izvođača elektronske glazbe kako bi i time stavili pečat etabliranju Grada, regije i Hrvatske na

globalnu kartu turističkih i glazbenih događanja. Kroz naše kanale promocije promovirali smo i

promoviramo ljepote Pule i Istre iznimno velikom broju pratitelja na društvenim mrežama, ali i

svim ostalim kanalima promocije čime smo osigurali pozitivan image u percepciji stotina tisuća

ljudi diljem svijeta.

Organizacijom će se u kratkom roku uvidjeti efekti od kojih će se dogoditi mnoštvo pozitivnih

pomaka, kako za grad, tako i za cjelokupnu privredu. Od hotelijera i vlasnika smjestajnih

kapaciteta, ugostitelja, prijevoznika, ponuđača svih vrsta usluga povezanih s turizmom. Time

smo željeli osigurati prosperitet koji grad Pula i njena privreda zaslužuju.

Ovim putem želimo zamoliti sve građane Pule za razumijevanje ukoliko će doći do određenih

konotacija koje će biti izvan okvira s kojima se svakodnevno građani susreću. Tu prvenstveno

mislimo na povećan broj posjetitelja, gužvu u gradu, zatvaranje pojedinih gradskih prometnica u

blizini Arene i slično. U suradnji s Gradom i njenim vodstvom nastojimo maksimalno

pojednostaviti situaciju kako bismo čim manje opteretitili građane i kako bismo svi zajedno

nakon završetka ovogodišnjeg izdanja bili sretni i zadovoljni postignutim.

Naši međunarodni stručnjaci će prilagoditi audio ozvučenje kako ne bi došlo do prevelike buke.

Količina decibela će biti kontrolirana kako bi posjetitelji festivala adekvatno mogli uživati u

nastupima, a stanovnici ne budu ugroženi previsokom razinom buke.

Također želimo zahvaliti građanima na razumijevanju zbog posebne regulacije prometa u blizini
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mjesta događanja Festivala koja je neophodna zbog sigurnosti svih posjetitelja i velike

cirkulacije ljudi na području u i oko Arene.

Arena i njena povijesna i kulturna vrijednost su naš prioritet. Iznimno smo zahvalni i ponosni što

smo dobili priliku organizirati Festival na tako atraktivnoj lokaciji. Iako iza sebe imamo stotine

sličnih projekata organiziranih diljem svijeta, Arena je svakako jedno od najjatraktivnijih mjesta

na kojima smo upriličili naša događanja. I iz tog razloga ništa nećemo prepustiti slučaju. U

suradnji s gradskim vlastima pobrinuli smo se da maksimalno i adekvatno zaštitimo cijenjenu

ostavštinu kojom se grad i svi stanovnici Hrvatske ponose.

Svim građanima i građankama još jednom zahvaljujemo na razumijevanju i toploj dobrodošlici

kojom smo okruženi od prvih dana organizacije. Ponosni smo što smo doveli naše događanje u

divnu Istru i Pulu i iskreno se nadamo da ćete i Vi biti ponosni na sva dostignuća i benefite koje

ćemo zajednički postići s ciljem rasta grada i regije u svakom pogledu.

INFORMACIJE VEZANO UZ POSEBNU REGULACIJU PROMETA U BLIZINI PULSKE

ARENE

Povodom održavanja Festivala PULA MUSIC WEEK u u periodu od 30. lipnja do 6. srpnja 2022.

godine u večernjim satima za vrijeme trajanja festivalskog programa neće biti dozvoljen promet

motornih vozila na sljedećim prometnicama oko Arene:

u Istarskoj ulici, od raskrižja sa Scalierovom ulicom do Trga Nimfej

na Trgu Nimfej, od Istarske ulice do Flavijevske ulice

na Šetalištu Nella Milottija

u Amfiteatarskoj ulici

u Scalierovoj ulici, od raskrižja sa Istarskom ulicom do raskrižja sa Stiglichevom ulicom

u Nezakcijskoj ulici

na Trgu Ozad Arene

Zbog razumijevanja svakodnevnih životnih i poslovnih potreba, stanarima i vlasnicima poslovnih

subjekata na tom području promet navedenim prometnicama će biti dozvoljen, stoji u

priopćenju.

Grad Pula: Ugostiteljskim objektima odobreno produženje radnog vremena za vrijeme

manifestacije Pula Music Week

Odlukom gradonačelnika Filipa Zoričića od 28. lipnja 2022. godine ugostiteljskim objektima u

Puli iz skupina „Restorani" i „Barovi", smještenim na području koje zatvaraju sljedeće ulice:

Flaciusova ulica, Ulica Riva, Ulica Starih Statuta, Flavijevska ulica, Trg na mostu, Trinajstićeva

ulica od broja 1 do broja 7, Kukuljevićeva ulica, Rakovčeva ulica, Mletačka ulica, Trg Republike,

Vergerijeva ulica i Arsenalska ulica brojevi 1, 3 i 5, te ugostiteljskim objektima smještenim s obje

strane navedenih ulica odobrena je mogućnost produženja radnog vremena od 1. srpnja 2022.

godine do 04:00 sata sljedećeg dana radi održavanja manifestacije Pula Music Week.

Radno vrijeme na ljetnoj terasi uz ugostiteljski objekt prati poslovanje ugostiteljskog objekta, uz

obavezu ugostitelja da se pridržava odredbi Zakona o zaštiti od buke i propisa koji reguliraju
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javni red i mir. (iPress)
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